



Ижевчанин привлечен к уголовной ответственности за взятку полицейскому

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении жителя Ижевска, обвиняемого в покушении на дачу взятки.

Водитель автомобиля Николай С. был остановлен сотрудниками ГИБДД за движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением.

Для разбора Николая пригласили в служебный автомобиль инспекторов, где он попытался дать взятку в размере 5 тысяч рублей за не составление протокола об административном правонарушении.

От взятки полицейские отказались, а гражданину **следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** предъявлено обвинение по ч.3 ст. 30, ч.3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686831>